
 

 

 

 

 

 

 

 

 

A kis méregzsák jól teljesített 
 

Az RTE bajnokság utolsó futamát, a IV. Peugeot PM Vác Rally-t sikeresen teljesítette a 

Speed Rally Team versenyzőpárosa Jánosa Ákos és Brunekker Árpád.  

 

A Citroen vezetőjét Jánosa Ákost kérdeztem: 

 

Hogy tetszett a prológ? 

 

A prológ számunkra kedvezően alakult, örültem neki, hogy nem kell rögtön „élesben” nyomni 

a gázt a CITROENNEL, és ismerkedhetünk még egy kicsit. 

  

Hogy sikerült maga a verseny? 

 

A másnapi első gyorson aztán hamar felavattam a „kis kocsit” az 1. gyors utolsó kanyarja 

megtréfált egy kicsit és az árokban kötöttem ki, ami mélyebb is volt a szokásosnál és a 

nézők is kevesebben voltak így kb. 3 percet időzhetünk mire kiszedtek minket…. Amit 

ezúton is köszönök az ott szurkolónak! 

 

A következő gyorson már semmi probléma nem adódott, sőt a 3. gyorstól folyamatosan az 

M1- kategória 2. idejét autóztuk… 

 

Mi a tapasztalatotok az új versenyautóval? Hogy szuperált a „kis méregzsák”? 

 

A CITROEN C2R2 Max egy nagyon jó, és könnyen vezethető autó, szokni kell még egy 

kicsit, de nem reménytelen… 

 

Milyen volt a pálya? Melyiket kedveltétek jobban? Gombás-Sejce vagy Nagymaros-

Kóspallag-Márianosztra? 

 

A gyorsok kedveztek nekünk, de talán Kóspallag – Márianosztra jobban tetszett. Sajnálom 

is, hogy törölték az utolsó, 6. gyorsaságit… 

 

Milyen időt sikerült autóznotok? 

 

Ahogy már említettem, az első gyors után már egészen jól alakult minden, sőt nagyon jó 

időket mentünk, ha nem lett volna egyáltalán probléma, akkor az M1 kategória 2. helye a 

miénk lett volna: 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
SS1 7:45:8  - árok miatt nem sikerült 

SS2 6:39:7  - itt már egészen jól mentünk 

SS3 4:39:7  - az a fránya 3 perc 

SS4 6:28:4  - 11 másodpercet javítottunk 

SS5 4:42:8   - igen a Sejce – Gombás szakasz 5 percen belülinek kellett lennie 

 

 

Jövőre nézve mit terveztek? 

 

A jövő évről még nem tudok érdemben nyilatkozni, de hamarosan többet tudok….. 

 

Köszönöm a riportot! 

 

Köszönet a támogatásért: 

 ASONÁJ 2003 KFT.  - munkavédelem, tűzvédelem, környezetvédelem 

 CSMBT KFT. - fémmegmunkálás 

 GLOBAL – ROLL KFT.  – LFP, plotter papírok, médiék tekercsben  

 CONTRUCK KFT.  – tengeri konténerszállítás 

 MEDITO KFT.  - játék-nagykereskedelem 

 KAMIKER KFT.  – nyomtatványgyártás és forgalmazás 

 Pislogj.hu 

 

Speed Rally Team sajtófőnök: Krizsán Zoltán 
Tel.:06-30-505-20-89 

E-mail: krizsan_zoltan@hotmail.com 
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